Pressekontakt



## PERSONELLE VERÄNDERUNGEN IN DER BAUER MEDIA GROUP

PERSONELLE VERÄNDERUNGEN IN DER BAUER MEDIA GROUP-sbr />-sbr />-baluer MeDia GROUP UND STEFAN GRÖNER BEENDEN ZUSAMMENARBEIT-sbr />-Der Geschäftsführer der Bauer München GmbH, Stefan Gröner, und die Bauer Media Group trennen sich aufgrund unterschiedlicher Auffassungen über die zukünftige Ausrichtung der Jugendmarken des Unternehmens. Die Aufgaben von Gröner übernimmt kommissarisch Sven-Olof Reimers, Geschäftsführer der Bauer Living GmbH und Bereichsleiter Digital.-sbr />-Die Geschäftsleitung der Bauer Media Group dankt Stefan Gröner für die erfolgreiche Zusammenarbeit und wünscht ihm für die Zukunft alles Gute.-sbr />-Die Bauer Media Group ist eines der erfolgreichsten Medienhäuser weltweit. Mehr als 570 Zeitschriften, über 300 digitale Produkte und 50 Radio- und TV-Stationen erreichen Millionen Menschen rund um den Globus. Darüber hinaus gehören Druckereien, Post-, Vertriebs- und Vermarktungsdienstleistungen zum Unternehmensportfolio. Der Umsatz der Mediengruppe liegt stabil bei über zwei Milliarden Euro. Mit einer neuen globalen Positionierung unterstreicht die Bauer Media Group ihre Leidenschaft für Menschen und Marken. Der Claim "We think popular." verdeutlicht das Selbstverständnis der Bauer Media Group als Haus populärer Medien und schafft Inspiration und Motivation für die mehr als 11.000 Mitarbeiter in 16 Ländern.-sbr />-sb />-sbauer Media Group-sbr />-kommunikation und Presse-br />-E-Mail: kommunikation@bauermedia.com-sbr />-Tel.: 040/3019-1080-sbr />-Twitter: @bauermedia\_news <br/>-br />-seimg src="http://www.pressrelations.de/new/pmcounter.cfm?n\_pinr\_=516135" width="1" height="1">
height="1">
height="1">
height="1">
height="1">
height="1">
height="1">
height="1">
height="1">
height="1"}
height="1">
height="1"
height="1"
height="1"
height="1"}
height="1"
height="1

## Bauer Media Group 20077 Hamburg kommunikation@bauermedia.com Firmenkontakt Bauer Media Group 20077 Hamburg kommunikation@bauermedia.com Weitere Informationen finden sich auf unserer Homepage